11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.04.2010 19:18:01

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 05.04.2010 22:22:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/140932/answer/140940




3mpaBcTByiTe! Pa3aMepsl 1 00beM Kejie3bl HOpMallbHble, OISl YTOUHEHUS XapakTepa 3aboeBaHus
HaZo CHesaTh aHAIM3 CEKPeTa MTPOCTATH U IIOCEB CeKpeTa Ha ¢iopy,Takke pekomeHrayio TPY3U.



